



Počele prijave za Effie Croatia 2016., natjecanje za najbolje u marketingu

- 1. 12. 2015. u 12:43
- Ivor Krapac

S prvim danom prosinca otvorene su prijave za natjecanje Effie Croatia 2016., koje će nagraditi najbolje marketinške agencije i oglašivače te izdvojiti najkvalitetnije marketinške kampanje. Prijave će se moći obaviti do prvih dana ožujka sljedeće godine, a dobitnici priznanja bit će objavljeni u travnju.



Kristijan Gregorić, predsjednik žirija natjecanja

Koje su se marketinške agencije, oglašivači i kampanje najviše istaknuli u mjesecima za nama? Najbolje u Hrvatskoj izdvojit će marketinško natjecanje Effie Croatia 2016., iza kojega stoje Hrvatsko udruženje društava za tržišno komuniciranje (HURA) i udruga IAB Croatia, s ciljem da se nagrade **agencije, oglašivači i kampanje s velikim tržišnim uspjehom** temeljenim na učinkovitosti i strateškom promišljanju komunikacija u marketingu.

Prijave za sudjelovanje otvorene su danas, a više detalja o načinu kako se prijaviti i tko se prijavljuje može se pronaći na stranici natjecanja.

Proglašenje najboljih u travnju

Kristijan Gregorić, izvršni direktor za marketing i razvoj Francka i ovogodišnji predsjednik žirija natjecanja, istaknuo je što se može dobiti s prijavom:

Evidencijski broj / Article ID: 16216351
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



Natjecanje Effie priznato je u cijelome svijetu i provodi se u više od 40 zemalja, među kojima je hrvatsko posebno uspješno i kao takvo prepoznato i od organizacije Effie Worldwide. S obzirom na to da je i Franck prošlogodišnji dobitnik nagrade, osobno sam se imao priliku uvjeriti u relevantnost nagrade Effie koju su prepoznali i pozdravili i naši poslovni partneri.

Gregorić priželjkuje što veći broj prijava i poziva zainteresirane za natjecanje da se ne ustručavaju javiti. **Rok za prijavu istječe 3. ožujka**, a proglašenje najboljih bit će održano nešto više od mjesec dana kasnije u sklopu Dana komunikacija, nacionalnog festivala oglašavanja koji će biti održan od **14. do 17. travnja** iduće godine.